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MASTERATUL ASISTENȚĂ SOCIALĂ MILITARĂ, UNIC ÎN 

ROMÂNIA 

 

Departamentul de Asistență Socială din cadrul Universității din Vest din 

Timișoara deschide oficial înscrierea pentru admiterea candidaților la programul 

masteral ASISTENȚĂ SOCIALĂ MILITARĂ, unic în România. 

Lansarea în toamna acestui an, în premieră națională, a programului de 
Masterat în Asistență Socială Militară la Universitatea de Vest din Timișoara este 

un pas în sprijinul comunității militare și, în același timp, un act de recunoaștere 

și respect pentru sacrificiile și nevoile cadrelor militare active și familiilor lor, 
ale celor trecute în rezervă sau în retragere, ale veteranilor. Este, totodată, o 

investiție în viitor, în consolidarea unui sistem de suport social robust și 

profesionist pentru toți cei care au ales să servească patria. 

Asistența socială militară este un subdomeniu al asistenței sociale cu tradiție în 

SUA, Franța, Canada, unde, începând din al doilea război mondial, militarii 
activi, veteranii și familiile acestora sunt printre cei care au beneficiat de sprijin 

profesional pentru depășirea unor situații de criză socială, economică, 

emoțională. 

În consonanță cu viziunea Comisiei Europene „asistenții sociali în sectorul 

militar oferă asistență familiilor pentru a face față plecării în armată a unui 
membru al familiei, sprijinindu-le în procesul de acomodare cu această situație 

și revenirea acestor persoane din teatrele de operațiuni. Asistentul social militar 
ajută adolescenții să depășească teama de a-și pierde părinții activi în serviciul 

militar și poate ajuta veteranii să se readapteze la viața civilă, gestionându-și 

suferințele, tulburările cauzate de traume sau răni fizice”. 

Masteratul de Asistență Socială Militară vine să formeze specialiști dedicați, 

capabili să înțeleagă în profunzime provocările unice ale carierei militare, să 
contribuie la îmbunătățirea calității vieții (personale, a celor din jur, a 

camarazilor, a subordonaților) și să ofere servicii de intervenție, consiliere și 

suport adaptate acestui domeniu deosebit. 

Programul de masterat este construit în colaborare cu specialiști din armată, 

psihologi, asistenți sociali și cadre universitare de prestigiu, integrând cele mai 
bune practici internaționale. Studenții noștri vor beneficia de o formare 

interdisciplinară, care îmbină cunoștințe teoretice solide cu stagii de practică în 
instituții militare și civile. Totodată, acest program este conceput astfel încât să 

furnizeze informații prețioase, într-o manieră participativă şi actuală, cadrelor 
militare şi altor categorii de personal, și să contribuie, în acest fel, direct, 

pragmatic, profesionist și activ la perfecționarea complementară a personalului 
cu studii superioare din instituțiile publice cu profil militar sau din domeniul 

apărării, ordinii publice și siguranței naționale. 

Activitatea didactică este organizată într-un format adaptat, astfel încât să 

permită inclusiv participarea persoanelor active profesional. 
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Conform calendarului concursului de admitere în ciclul de studii universitare de 

masterat, pentru sesiunea I, din luna iulie 2025, termenul limită pentru 
înscrierea candidaților online, prin completarea datelor solicitate de către 

platforma de admitere a UVT (www.fsp.uvt.ro) este 14.07.2025, ora 14:00, iar 

pentru sesiunea II, termenul este 05.09.2025, ora 12:00. 

Condițiile specifice de admitere presupun o metodologie mixtă, 

implicând: 

Examenul de verificare a cunoștințelor de specialitate este de tip eseu 
argumentativ ce va fi încărcat pe platforma de admitere (tema acestuia este:  

Principalele competențe ale asistentului social în context actual). Media este 

obținută în baza:   

a) notei la examenul de verificare a cunoștințelor de specialitate (pondere 

10%), nota minimă la proba orală fiind  5;  

b) mediei generale de la examenul de licență (pondere 50%);  

c) mediei generale a anilor de studiu (pondere 40%).   

În lista disciplinelor de studiu cuprinse în Planul de învățământ al Masteratului 

în Asistență Socială Militară se regăsesc fundamente juridice și politici sociale 
în domeniul militar, etica și deontologia în profesională în mediul militar, 

sănătatea mintală și bunăstarea în comunitățile militare, asistența socială 
militară în misiuni internaționale, protecția informațiilor clasificate, dezvoltarea 

abilităților de cercetare aplicată în asistența socială militară, servicii sociale 

militare din perspectivă interdisciplinară, utilizarea inteligenței artificiale în 
informatica socială, psihologia traumei și intervenția în situații de criză, 

managementul conflictelor, reintegrarea socială a veteranilor și familiilor lor.  

Misiunea programului de studii universitare de masterat Asistență Socială 

Militară este de a forma și educa profesioniști specializați care vor putea ajuta 

pe de o parte veteranii, personalul trecut în rezervă și în retragere să se 
readapteze la viața civilă și să-și gestioneze suferințele, tulburările cauzate de 

traumatisme sau durerea resimțită, iar pe de altă parte vor putea oferi asistență 
familiilor pentru a face față plecării în armată a unui membru, sprijinindu-le în 

procesul de acomodare cu plecarea și revenirea acestuia, dar vor fi capabili, 
totodată, să ajute copiii și adolescenții să se confrunte cu teama de a-și pierde 

părinții aflați în slujba armatei sau de a nu-și recunoaște părinții la întoarcere. 

Persoane de contact pentru derularea acestei activități:  Prof. univ. dr. Cosmin 
GOIAN și locotenent colonel dr. Irina VASTAG, Universitatea de Vest din 

Timișoara - Departamentul de Asistenţă Socială, Bulevardul Vasile Pârvan nr. 
4, Timișoara; https://fsp.uvt.ro/admitere-master, telefon și WhatsApp: 

0752847237, e-mail: asistenta-sociala-militara@e-uvt.ro. 

 Vă invităm să faceți parte dintr-o generație care aduce schimbare în 

zonele cele mai sensibile ale societății! 

 

 

file:///C:/Users/lored/Downloads/www.fsp.uvt.ro
https://fsp.uvt.ro/admitere-master
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UVT PROMOVEAZĂ CONȘTIENTIZAREA ISTORIEI ȘI 
COMBATERII DISCRIMINĂRII ROMILOR PRIN PROIECTUL 

EUROPEAN PRO-VOCEM 
 

La finalul lunii mai, Universitatea de Vest din Timișoara (UVT) a organizat un 
eveniment de conștientizare în rândul studenților săi, având ca scop evaluarea 

nivelului actual de cunoștințe și înțelegere privind problemele profund 
înrădăcinate ale rasismului și excluderii cu care se confruntă romii de-a lungul 

istoriei lor. Activitatea a avut loc în cadrul proiectului european „Probationers’ 
Voices Reviving Memories – PRO-VOCEM”, finanțat de Comisia Europeană prin 

programul „Citizens, Equality, Rights and Values Programme (CERV)”.  

În cadrul acestei activități, studenții au completat un chestionar, care surprinde 
diverse aspecte ale istoriei romilor. Scopul principal al acestui demers a fost 

identificarea domeniilor cheie de cunoștințe, a concepțiilor greșite și a lacunelor 
în înțelegerea de către studenți a evenimentelor istorice semnificative, 

practicilor culturale, contribuțiile comunității rome la societate și provocările cu 
care aceasta se confruntă. Datele colectate vor fi utilizate pentru a îmbunătăți 

atelierele ce vor fi desfășurate ulterior cu studenții în cadrul proiectului 
„Probationers’ Voices Reviving Memories – PRO-VOCEM”. Această inițiativă își 

propune promovarea unei înțelegeri mai cuprinzătoare a istoriei romilor și a 

diversității culturale, având ca obiectiv depășirea stereotipurilor culturale 

bazate pe originea etnică. 

Proiectul PRO-VOCEM, cu un buget total de 192.720 euro, susținut financiar de 
Comisia Europeană prin programul „Citizens, Equality, Rights and Values 

Programme (CERV)” este un proiect colaborativ care își propune să examineze 

și să crească gradul de conștientizare cu privire la rădăcinile și complexele 
manifestări istorice ale rasismului, discriminării și excluziunii sociale cu care se 

confruntă persoanele de etnie roma aflate în supravegherea serviciilor de 

probațiune, în special femeile rome. 

Universitatea de Vest din Timișoara colaborează în cadrul acestui proiect cu 

parteneri cu expertiză relevantă în domeniu: Direcția Națională de Probațiune 
(România), Penal Reform International (Olanda), General Directorate Execution 

of Sentences (Bulgaria) și Asociația Solidart – Teatrul Basca (România).  

Pentru mai multe informații despre proiectul PRO-VOCEM și activitățile 

desfășurate în cadrul acestuia, vă invităm să accesați site-ul 

https://www.uvt.ro/provocem 

 

https://www.uvt.ro/provocem


 

 

 

CREȘTEREA CALITĂȚII SERVICIILOR SOCIALE PUBLICE 
PRIN FORMAREA PERSONALULUI ÎN COMPETENȚE LA 

STANDARDE EUROPENE MODERNE 

 

În calitate de lider de proiect, Direcția de Asistență Socială Timișoara derulează 

proiectul cu finanțare europeană “Social PRO - Creșterea calității serviciilor 
sociale publice prin formarea personalului” (Enhancing quality in public social 

services through PROfessional staff training)  în parteneriat cu Asociația Centrul 

de îngrijire a familiei și copilului din Skopje, Macedonia. 

Obiectivul general al proiectului este creșterea durabilă a calității și eficienței 

serviciilor sociale din Timișoara și Skopje prin crearea unui kit de instruire 
specific sectorului, adaptat pentru a dezvolta competențe la standardele 

europene moderne pentru administrația publică și oferirea acestei instruiri către 
personalul și voluntarii celor 2 instituții partenere implicate în furnizarea de 

servicii sociale. 50 de angajați/voluntari diferiți vor fi instruiți în fiecare instituție 
parteneră, în cel puțin o competență dintre cele 3 propuse: optimizarea 

proceselor prin transformare digitală, cooperare internațională și cooperare 

locală. 

Incluziunea socială este un obiectiv orizontal implicit al proiectului, întrucât 

persoanele vulnerabile care accesează serviciile partenerilor implicați vor 

beneficia indirect de rezultatele proiectului. 

Propunerea de proiect a DAS Timișoara și a partenerului din Skopje pentru 

formarea personalului a fost apreciată de către evaluatori, proiectul fiind 

selectat primul spre finanțare la categoria respectivă. 

 

 

Descrierea activităților principale din proiect: 

• Crearea unui pachet de formare open-source, specific pentru personalul 

din asistență socială (angajați sau voluntari) pe cele 3 competențe propuse și 

dezvoltarea de instrumente digitale corelate; 

• Pilotarea pachetului de formare atât în Timișoara cât și în Skopje, 

asigurând ca minim 50 de angajați/voluntari participă la cel puțin un curs de 
formare din cele 3. Se vor include și câte o vizită a fiecărui partener la celălalt, 
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cu susținerea unui modul de curs în format internațional și schimb de bune 

practici pe temele abordate în proiect. Participanții vor dobândi cunoștințe și 
abilități prin schimburi de experiență cu partenerul de proiect și prin studiul 

practicilor moderne incluse în formare. 

Schimbări preconizate și rezultate așteptate: 

• Transformarea serviciile sociale publice din Timișoara și Skopje prin 

optimizarea proceselor interne de lucru utilizând instrumente digitale; 

• Creșterea calității furnizării serviciilor prin implicarea personalului și 

voluntarilor fiecărui partener în sesiuni de formare în cooperare internațională 

cu accent pe identitatea europeană; 

• Creșterea calității serviciilor sociale în Timișoara și Skopje prin 

promovarea unei cooperări autentice cu părțile interesate din comunitatea 

locală și promovarea cetățeniei active. 

Specialiștii DAS consideră că o administrație ar trebui să fie orientată spre 
îmbunătățirea constantă a propriului mod de funcționare, să dispună de 

personal cu competențele și cunoștințele necesare pentru a duce lucrurile la 

bun sfârșit, să permită cetățenilor să își rezolve eficient problemele, în beneficiul 
lor, să ofere servicii publice de calitate și accesibile și să utilizeze în mod 

responsabil resursele financiare. 

Profesionalizarea funcționarilor publici prin formare profesională este necesară 

pentru a răspunde în mod adecvat nevoilor cetățenilor, dar și provocărilor unui 

mediu social și economic competitiv, aflat într-o continuă schimbare, având 

efecte directe asupra prestigiului administrației publice. 

Implicarea în acest proiect va permite ambelor organizații să producă schimbări 
semnificative, să acumuleze expertiză, să își extindă rețelele de colaborare și 

să își crească vizibilitatea.  

Proiectul “Social PRO - Creșterea calității serviciilor sociale publice prin formarea 
personalului” este mai mult decât un program de formare, este o investiție în 

sprijinul adecvat vremurilor în continuă schimbare pentru persoanele 

vulnerabile din comunitate.  

Proiectul este finanțat prin Programul ERASMUS+, Acțiunea cheie 2 - 

Parteneriate pentru cooperare pe domeniul formare profesională KA210 
(Parteneriate la scară mică/de mică anvergură), durata contractului de 

finanțare este de 24 luni (01.11.2024 - 31.10.2026), iar valoarea totală a 

finanțării este de 60 000 euro. 

 



 

 

 

ATELIERE INOVATOARE PENTRU COPIII VULNERABILI, 
SPRIJIN PENTRU UN VIITOR MAI BUN 

 

Direcția de Asistență Socială a Municipiului Timișoara, în calitate de lider de 

proiect, în parteneriat cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția 

Copilului Timiș și Asociația Grupul de Acțiune Locală Colinele Recaș au lansat 
recent proiectul „Servicii inovative pentru prevenirea separării copiilor de 

familie în Timișoara”. Acesta este cofinanțat din Fondul Social European Plus 

(FSE+), prin Programul Incluziune și Demnitate Socială. 

În luna mai s-a dat startul atelierelor inovatoare. La Centrul de zi “Sfântul 

Nicolae” și Centrul de zi pentru copii Kuncz copiii au participat la primul atelier 
de robotică inclus în proiect. Alături de Kid'gineers, cei mici au făcut cunoștință 

cu roboțeii simpatici Code-a-Pillar și Botley și au descoperit, prin joc, primele 

noțiuni de programare.  

Cu ajutorul jocului „Let's Go Code” de la Learning Resources, copiii au devenit, 

pe rând, programatori și roboței, construind trasee și „scriind” coduri simple cu 

ajutorul cardurilor. O activitate distractivă, dar și cu mult sens educativ. 

Atelierul de robotică face parte din seria de activități inovatoare oferite în cadrul 
proiectului. Serviciile și ajutorul acordate în cadrul proiectului sunt adaptate și 

personalizate, iar aceste ateliere sunt doar o parte dintre activitățile care 

sprijină dezvoltarea copiilor și prevenirea separării copiilor de familiile prin 
servicii sociale licențiate, intervenții inovatoare și sprijin concret. În total, în 

proiect vor fi incluși 266 de copii care vor primi suport adaptat nevoilor lor.  

Cel de-al doilea atelier organizat în luna mai, atelierul de consum sustenabil 

organizat pentru copiii din Centrul de zi “Sfântul Nicolae” și Centrul de zi pentru 

copii Kuncz, s-a bucurat de cel puțin la fel de mult entuziasm din partea copiilor.  

În următoarele luni, prin joc, dialog și gustări creative, cei mici vor învăța să-și 

formeze obiceiuri alimentare sănătoase, să descopere legume și fructe pe 
gustul lor, să reducă zahărul și produsele tip fast-food. Primele întâlniri au fost 

pline de energie și povești: s-a vorbit despre cum arată masa ideală și s-a 

gustat ciocolată fără zahăr, surprinzător de gustoasă.  

Atelierele sunt organizate împreună cu Asociația CRIES - Centrul de Resurse 

pentru Inițiative Etice & Solidare, cu peste 15 ani de experiență în promovarea 
consumului responsabil și dezvoltarea inițiativelor de economie socială. În 

curând, urmează și alte activități de socializare și conectare prin organizare de 

picnicuri cu familiile și tot mai multe activități interactive. 

 Proiectul „Servicii inovative pentru prevenirea separării copiilor de familie în 

Timișoara” ID 328741, este cofinanțat din Fondul Social European Plus (FSE+), 

prin programul Incluziune și Demnitate Socială. 

Valoarea totală a finanțării este de 9.951.785,17 lei, pentru o perioadă de 36 

de luni (martie 2025  – februarie 2028). Grupul țintă este format din 266 de 
copii, dintre care cel puțin 27 de etnie romă. Dintre aceștia, 252 sunt copii aflați 

în risc de separare de familie, iar 14 sunt copii din sistemul de protecție specială, 
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pentru care se vor implementa măsuri de sprijin în vederea reintegrării 

familiale. 

 

 

 

 



 

 

 

ACTIVITĂȚI DE PREVENIRE A TRAFICULUI DE 
PERSOANE ÎN ȘCOLILE DIN JUDEȚUL TIMIȘ 

 

În cadrul unor campanii de conștientizare și prevenire a traficului de persoane, 

Agenția Națională Împotriva Traficului de Persoane (ANITP), în parteneriat cu 

organizația Casa LOGS din Timișoara, a desfășurat o serie de activități 

educative în mai multe școli din județul Timiș. 

Activitățile s-au desfășurat recent în școlile din localitățile Sânnicolau Mare, 

Mașloc și Fibiș, unde elevii au fost implicați în sesiuni interactive și discuții 

deschise privind riscurile asociate traficului de persoane. Scopul acestor 

intervenții este prevenirea exploatării, prin educarea tinerilor și dezvoltarea 

abilităților necesare pentru a rămâne în siguranță, în special în mediul online. 

În ceea ce privește traficul de persoane, în anul 2024, autoritățile din România 

au identificat 610 victime ale traficului de persoane – dintre care 333 sunt 

minori, iar 491 sunt femei. Cele mai frecvente forme de exploatare sunt: 

 Exploatarea sexuală (308 cazuri), 

 Pornografia infantilă (150 cazuri), 

 Munca forțată (96 cazuri) 

Participanții au fost informați cu privire la metodele de recrutare folosite de 

traficanți, semnele unui potențial pericol, dar și despre importanța păstrării 

intimității și protecției datelor personale în spațiul digital. De asemenea, s-au 

discutat pași concreți pentru a evita capcanele din mediul online și pentru a 

reacționa în mod corect în situații de risc. 

Combaterea traficului de persoane rămâne o prioritate majoră pentru instituțiile 

competente, întrucât acest fenomen grav încalcă drepturile fundamentale ale 

omului și afectează profund viețile victimelor. Ne angajăm să consolidăm 

mecanismele de prevenire, identificare și sprijin pentru victime, în strânsă 

cooperare cu partenerii naționali și internaționali, în vederea destructurării 

rețelelor infracționale și protejării celor mai vulnerabili membri ai societății. 

Parteneriatul dintre ANITP și Casa LOGS urmărește consolidarea educației 

preventive în rândul tinerilor și construirea unei rețele locale de sprijin în lupta 

împotriva traficului de persoane. Aceste inițiative vin în contextul unei nevoi tot 

mai mari de protejare a copiilor și adolescenților, în special în mediul digital, 

unde metodele de recrutare devin tot mai subtile și periculoase. 



 

MAI 2025 

 

Reprezentanții ANITP și ai Casei LOGS își propun să continue aceste activități și 

în alte unități de învățământ din județ, contribuind astfel la crearea unui mediu 

mai sigur pentru toți tinerii. 

Asociația LOGS - Grup de Inițiative Sociale 

Timișoara, Tebea, 12, jud. Timiș 300398 - România 

http://www.grupullogs.ro 

 

http://www.grupullogs.ro/


 

 

 

 
IMPLICARE ACTIVĂ PENTRU O COMUNITATE MAI 

SIGURĂ! 
 

Specialiștii de la Complexul de Servicii pentru Victimele Violenței Domestice și 

Agresori din cadrul Direcției de Asistență Socială au participat în 28 mai 2025 

la o activitate dedicată prevenirii violenței domestice, împreună cu specialiștii 

Biroului de Analiză și Prevenire a Criminalității al IPJ Timiș. 

 Acțiunea a avut loc în incinta unui mare centru comercial din Timișoara și face 

parte din proiectul național “Săptămâna prevenirii criminalității”, Campania 

“Martor tăcut”.  

 Prin informații utile, dialog și exemple din practică oferite trecătorilor, ei au 

contribuit la conștientizarea riscurilor asociate diferitelor forme de violență 

domestică și la promovarea unor comportamente bazate pe respect, empatie și 

sprijin reciproc. 

 Mesajele au transmis încă o dată că ajutorul există, iar schimbarea începe cu 

fiecare dintre noi. Violența nu este o problemă privată, ci una care privește 

întreaga societate. Nu este despre rușine, ci despre dreptul fiecăruia de a trăi 

în siguranță și demnitate. 

 Prin această campanie, victimele sunt încurajate să ceară sprijin, iar 

comunitatea este invitată să fie parte din soluție prin informare, empatie și 

reacție. 

 Complexul de Servicii pentru Victimele Violenței Domestice și Agresori 

funcționează pe strada Simion Bărnuțiu nr.11 A și B. Telefon 0739.002.221, e-

mail: c.victimeagresori@gmail.com. 

 

mailto:c.victimeagresori@gmail.com
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SIMPOZION INTERNAȚIONAL  „TEORIE ȘI PRACTICĂ ÎN 
EDUCAȚIA INCLUZIVĂ” 

 

Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Paul Popescu Neveanu din Timișoara, 
împreună cu Inspectoratul Școlar Județean Timiș și Consiliul Județean Timiș au 

organizat în 29-30 mai 2025 evenimentul aniversar 60 de ani de excelență în 
învățământul special și Simpozionul Internațional  „Teorie și practică în educația 

incluzivă”.  
 

Evenimentul a avut ca scop valorificarea experiențelor din mediul școlar incluziv 

în abordarea problematicii elevilor cu cerințe educative speciale. Evenimentul 
s-a adresat cadrelor didactice din învățământul special, din învățământul de 

masă și/sau integratoare, kinetoterapeuților, profesorilor consilieri școlari, 
psihologilor, logopezilor, medicilor, mediatorilor școlari, asistenților sociali, 

părinților, studenților, organizațiilor nonguvernamentale, precum și altor 
profesioniști implicați în asigurarea egalității de șanse pentru elevii cu cerințe 

educaționale speciale. 
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CENTRUL ȘCOLAR „PAUL POPESCU NEVEANU” CELEBREAZĂ 

60 DE ANI DE ACTIVITATE 
 

Departamentul de Asistență Socială din cadrul Universității de Vest din 

Timișoara adresează felicitări Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă „Paul 

Popescu Neveanu” cu ocazia aniversării a 60 de ani de activitate. 

 

Această instituție emblematică a demonstrat, timp de șase decenii, o angajare 

profundă în sprijinirea copiilor cu dizabilități și în dezvoltarea învățământului 

special din România, fiind un pilon al incluziunii și umanității în educație. 

 

Adresăm mulțumiri sincere conducerii școlii și Inspectoratului Școlar Județean 

Timiș pentru eforturile constante în formarea practică a studenților noștri, 

contribuind astfel la pregătirea viitorilor profesioniști în domeniul social și 

educațional. 

 

 

 

 

 



 

 

 

VIZITĂ DE STUDIU – FUNDAȚIA RONALD MCDONALD  
 
Studenții din anul 1 de la Departamentul de Asistență Socială au realizat o vizită 
de studiu, împreună cu coordonatoarea stagiilor de practică, Loredana Trancă 

în 5 mai 2025, la Fundația Ronald McDonald din Timișoara. În cadrul acestei 

vizite, studenții au avut ocazia să înțeleagă mai bine impactul pozitiv pe care îl 
are fundația asupra comunității. Au aflat de la dna manager a Casei Ronald 

McDonald din Timișoara, Daniela Cătăneț, cum intervin specialiștii din cadrul 
echipei multidisciplinare și în special care este rolul asistentului social pentru 

sprijinirea familiilor cu copii bolnavi. Studenții au fost impresionați de dedicarea 
și căldura cu care această fundație sprijină familiile copiilor bolnavi și le aduc 

speranță în momente dificile.  
   
 

 
 

 

În data de 16 mai 2025, atât studenții de la învățământul cu frecvență din anul 
1, cât și studenții de la învățământul la distanță au asistat la prezentarea 

serviciilor sociale adresate de către Asociația LOGS – Grup de Inițiative Sociale, 

o organizație „grass-roots” din Timișoara, care promovează integrarea 
grupurilor vulnerabile de migranți, luptă împotriva traficului de persoane și 

folosește educația ca mijloc de depășire a vulnerabilităților sociale. Serviciile 
Casei LOGS, de ex. consiliere socială și psihologică, migrație, educație și 

formare, prevenirea traficului de persoane și grafică socială se acordă grupurilor 
vulnerabile reprezentate de: migranții care ajung în zona de Vest a României, 

solicitanți de azil și/sau refugiați cu o formă de protecție în România, persoane 
de origine sau cetățenie română repatriate cu dificultăți de reintegrare, cetățeni 

români aflați în situație de vulnerabilitate sau risc de marginalizare. Studenții 
au fost informați despre activitatea asistentului social în cadrul organizației, 

precum și despre provocările și satisfacțiile profesionale. 
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CERCETARE STUDENȚEASCĂ LA ASISTENȚĂ SOCIALĂ 
 

Studentele Departamentului de Asistență Socială  
 

 Artan Emilia-Denisa-Gabriela și Dobîndă Beatrice – coordonate de 
doamna lect. univ. dr. Loredana-Marcela Trancă 

 
 Balaban Nadia Maria împreună cu doamna asist. univ. drd. Geanina-

Ștefana Moțățeanu 
 

au prezentat în 9-10 mai 2025 lucrări științifice în cadrul Sesiunii Naționale de 

Comunicări Științifice pentru Studenți și Masteranzi „Ecouri din Social”, 
desfășurată la Cluj-Napoca. Sesiunea a oferit studentelor oportunitatea de a se 

implica în dezbateri privind teme actuale din științele sociale, de a primi 
feedback la propriile studii, a-și îmbunătăți cunoștințele în cadrul atelierelor de 

discuții și a cunoaște persoane cu interese similare. 

 

 



 

 

 

VOLUNTARIAT CU IMPACT 

Studenții din cadrul Departamentului de Asistență Socială s-au implicat activ 

într-o acțiune de voluntariat organizată în sprijinul beneficiarilor Fundației de 

Abilitare Speranța — persoane vulnerabile care locuiesc pe un teren aflat în 
custodia fundației. Acolo, cu sprijinul organizației, au fost amenajate locuințe 

accesibile, realizate din containere reciclate și transformate în spații demne și 
funcționale. 

 
Voluntarii au desfășurat activități în grădină, îngrijind culturile de roșii și 

castraveți, au pavat curtea și au așezat pietriș pe o mare parte din suprafață. 
A fost o muncă intensă, dar și profund terapeutică, desfășurată într-un spirit 

autentic de echipă și solidaritate. 
 

La acțiune au participat și voluntari din partea Ursus, care au oferit un sprijin 
valoros. Voluntarele Nadina și Speranța au fost coordonate de Ildiko, care a 

organizat întreaga activitate cu profesionalism și dedicare. 
 

Prin această inițiativă, voluntarii au contribuit nu doar la îmbunătățirea mediului 

de trai al beneficiarilor, ci și la construirea unei comunități mai unite, mai 
incluzive și mai empatice. 
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PROMOVARE PRIN IMPLICARE 

Universitatea de Vest din Timișoara a fost prezentă în luna mai 2025 în Satu 

Mare, Brașov, Sibiu și Baia Mare, într-un amplu tur educațional național, 

desfășurat în cadrul celor mai importante târguri de orientare universitară din 
țară. 

 
Studenta Speranța Roman, din cadrul Departamentului de Asistență Socială, a 

reprezentat cu entuziasm Facultatea de Sociologie și Psihologie a Universității 
de Vest din Timișoara în liceele din Baia Mare și Satu Mare. Charlyze Lazăr a 

fost prezentă la Târgul Educațional din Brașov, precum și în liceele din Sibiu. 
 

Această inițiativă reprezintă o experiență valoroasă de promovare a facultății, 
dar și o oportunitate de dialog autentic cu elevii, de prezentare a vieții 

academice și a oportunităților oferite de UVT. 
 

Prin implicarea lor, studentele au contribuit la consolidarea legăturii dintre 
mediul universitar și cel preuniversitar, inspirând viitorii studenți să-și 

descopere vocația. 

 

 



 

 

 

VIZITĂ DE STUDIU LA CENTRUL EDUCATIV BUZIAȘ 

Studenții din anul II de la specializarea  Asistență Socială, împreună cu studenții 

din anul I de la specializarea Științe aplicate în criminalistică, au fost într-o vizită 

de studiu la Centrul Educativ Buziaș. Aceștia au fost însoțiți de prof. univ. dr. 
Mihaela Tomiță și lect. univ. dr. Roxana Ungureanu. 

 
Vizita a avut ca scop familiarizarea studenților cu mediul instituțional specific 

măsurilor educative aplicate minorilor, precum și aprofundarea cunoștințelor 
teoretice prin contact direct cu specialiștii. Astfel de activități contribuie la 

dezvoltarea competențelor profesionale, la înțelegerea rolului interdisciplinar în 
reabilitarea și reintegrarea socială a tinerilor și la formarea unei perspective 

practice asupra problematicii delincvenței juvenile și a intervenției sociale. 
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DESPRE FERICIRE, DURERE ȘI LUMINĂ: O SEARĂ CU 
PETRONELA ROTAR LA TIMIȘOARA 

La Universitatea de Vest din Timișoara a avut loc lansarea de carte „Totul e în 

regulă în mine și în lume!” a scriitoarei Petronela Rotar, un eveniment care a 
adus un strop de bucurie și lumină în sufletele a peste 400 de participanți. După 

ce a fost cunoscută de public prin cărțile sale în care a abordat cu sinceritate și 
vulnerabilitate experiențe dureroase, Petronela Rotar a fost prezentă acum, 

aici, într-o etapă a vieții în care fericirea i se citește pe chip și i se reflectă în 
acțiuni. 

 

Pe parcursul a peste patru ore, autoarea a răspuns cu răbdare la numeroase 
întrebări, a privit oamenii în ochi, le-a zâmbit, i-a îmbrățișat și a stat alături de 

durerea fiecăruia până aproape de miezul nopții. 
 

Tema fericirii, rar adusă în prim plan, a fost subiect de reflecție în cadrul 
evenimentului. S-a discutat inclusiv despre formula fericirii (F = P + C + V), 

care a fost prezentată de conf. univ. dr. Carmen Stanciu și pe care aceasta o 
folosește și în cadrul Cursului despre fericire susținut pentru studenți. 

 
Lansarea de carte a fost organizată cu sprijinul conf. univ. dr. Carmen Stanciu 

și al Academiei Mamicilor din Timișoara, prin implicarea generoasă a echipei de 
voluntari AMT, precum și cu susținerea Editurii Trei, a Departamentului de 

Asistență Socială, a Universității de Vest din Timișoara, a librăriei Cărturești 
Timișoara și a companiei Sinpro. 

 



 

 

 

PROIECȚIE DE FILM – ”O TAHTAI” (RO. „POCALUL”) 
 

Filmul O Tahtai a fost proiectat în Aula Magna a Universității de Vest din 

Timișoara, în prezența studenților de la Departamentul de Asistență Socială. 

După vizionare, a avut loc o sesiune de întrebări și răspunsuri cu Cătălina Tesăr, 
care a oferit perspective valoroase despre contextul social și antropologic al 

filmului. 

Într-o comunitate de romi tradiționali din Transilvania, fetele nu sunt dorite, 
deoarece pentru ele se cere o zestre mare la căsătoria aranjată. Doar băieții  

moștenesc blazoanele familiei – pocale de argint transmise din tată în fiu. În 

acest context, multe cupluri aleg avortul atunci când află că vor avea o fată. 

        Distincții și festivaluri: 

⭐ Premiera mondială – Sarajevo FF 

🏆 Cel mai bun documentar românesc – ASTRA FF 2022 

🏆 Cel mai bun documentar internațional – Kitzbühel FF (Austria) 2023 

🏆 Premiul pentru Antropologie Vizuală – Royal Anthropological Institute FF (UK) 

2023 

🏆 Premiul pentru cercetare – Espiello FF (Spania) 2024 

        Două nominalizări la Premiile Gopo 2024 

Cătălina Tesăr, doctor în antropologie socială la University College London, a 

petrecut aproape 2 ani în mijlocul romilor cortorari , învățând limba romani. 
Filmul „O Tahtai” (ro. „Pocalul”) are la bază cercetarea sa de doctorat. În 

prezent este cercetătoare la Muzeul Țăranului Român și scrie o carte despre 

romii cortorari. 

Dana Bunescu, co-regizoare, este o figură cheie în cinematografia românească, 

cunoscută pentru montaj și sound design în filme emblematice precum 4,3,2 

sau Aferim! și laureată cu Ursul de Aur la Berlinale 2017. 
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UNIVERSITATEA DE VEST DIN TIMIȘOARA CELEBREAZĂ 81 
DE ANI DE EDUCAȚIE, EXCELENȚĂ, VALORI ȘI COMUNITATE 

În luna mai, am marcat cu bucurie și emoție 81 de ani de la înființarea 

Universității de Vest din Timișoara — un reper de tradiție, modernitate și 

performanță în învățământul superior românesc. 

Am celebrat alături de studenți, cadre didactice, cercetători, alumni, parteneri 
instituționali și colegi din structurile administrative, oameni care contribuie zi 

de zi la dinamica, spiritul viu și reputația universității noastre. 

 Împreună am demonstrat că UVT este o universitate dinamică, ancorată în 

prezent, conectată la viitor și dedicată inovației și excelenței în educație și 

cercetare. 

Ne bucurăm să avem alături o comunitate unită prin valori, respect reciproc și 

dorința de a progresa. 

✨ La mulți ani, Universitatea de Vest din Timișoara! La mulți ani, comunității 

noastre academice! 

 



 

 

 

GIOVANNI CELLINI ȘI CARLOTTA MOZZONE, INVITAȚI DE 
ONOARE LA UVT: SESIUNE INTERACTIVĂ CU STUDENȚII DE 

LA ASISTENȚĂ SOCIALĂ 
 
Giovanni Cellini și Carlotta Mozzone de la prestigioasa Universitate din Torino, 

Italia, au fost invitații unei sesiuni interactive dedicată studenților din anul I de 

la Departamentul de Asistență Socială din UVT, sesiune moderată de lector 

univ. dr. Loredana Trancă.  În cadrul întâlnirii, s-au abordat teme esențiale 

precum: 

 Domeniile de intervenție și contextul operațional al asistenților sociali în 

Italia; 

 Politici sociale și formarea în asistență socială în Italia. 

Evenimentul a oferit o perspectivă valoroasă asupra practicilor sociale 

internaționale, consolidând legătura dintre educație și cercetare la nivel 

european.  

Mulțumim profesorilor G. Cellini și C. Mozzone pentru contribuția academică 

deosebită! 
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OLIMPIADA DE ALTRUISM – EDIȚIA 2025 
 

Olimpiada de Altruism – Ediția 2025 s-a încheiat! 

 Locul I  – Alexandru Florin Murgoi 

 Locul II  – Paula Casandra Druța 

 

Tema: „Tu cum te implici într-o societate mai bună? Rolul voluntariatului în 

societatea contemporană.” Felicitări câștigătorilor! Aceștia primesc media 10 la 

examenul de admitere din sesiunea iulie 2025 la programul de studii 

universitare de licență Asistență socială – învățământ cu frecvență din cadrul 

Universității de Vest din Timișoara și materiale promoționale personalizate cu 

însemnele UVT! 

 

 



 

 

 

FESTIVITATEA DE ABSOLVIRE A STUDENȚILOR DE LA 
ASISTENȚĂ SOCIALĂ – UVT 

 
Luna mai a adus bucurie, emoție și împlinire pentru studenții Departamentului 

de Asistență Socială din cadrul Universității de Vest din Timișoara, care și-au 

celebrat absolvirea în cadrul unei festivități speciale. 

 

Au fost sărbătoriți absolvenții programelor de licență – atât cei de la învățământ 

la zi, cât și cei de la învățământ la distanță – dar și cei care au finalizat cu 

succes studiile de masterat în cadrul programelor: 

🎓 Management și supervizare în bunăstarea copilului și a familiei 

🎓 Practica asistenței sociale centrată pe valori 

 

Festivitatea a fost un prilej de recunoaștere a eforturilor, pasiunii și 

perseverenței demonstrate de fiecare student pe parcursul anilor de studiu, 

precum și a implicării cadrelor didactice și a tuturor celor care sprijină formarea 

viitorilor profesioniști în asistență socială. 

 

Un moment special a fost acordarea Diplomei de Excelență studentei Nadia 

Balaban, din partea Universității de Vest din Timișoara, în semn de recunoaștere 

a meritelor. Le dorim tuturor absolvenților succes în carieră, curaj în munca 

dedicată oamenilor și comunităților și multă inspirație în viitoarele proiecte 

profesionale și personale! 
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COMUNICAREA VINDECĂ 
 

În luna mai a început programul de voluntariat „Comunicarea vindecă”, inițiat 

de Spitalul Clinic Județean de Urgență „Pius Brînzeu” Timișoara, în colaborare 

cu Departamentul de Asistență Socială din cadrul Universității de Vest din 

Timișoara. Programul aduce studenții aproape de pacienți, voluntarii sunt 

prezenți în Unitatea de Primiri Urgențe și în ambulatoriul spitalului.  

Activitatea se desfășoară sub coordonarea prof. univ. dr. Dorel Săndesc, prof. 

univ. dr. Cosmin Goian și este monitorizată de asist. univ. drd. Geanina 

Moțățeanu. 

 Ce fac voluntarii? 

 Oferă suport emoțional pacienților și aparținătorilor 

 Sprijină orientarea în spital 

 Facilitează comunicarea cu personalul medical 

 Respectă etica profesională și confidențialitatea. 

 

Studenții voluntari vor desfășura activități zilnice în incinta spitalului, vor aplica 

tehnici de comunicare în context medical și vor oferi sprijin uman și profesional 

pacienților, facilitând dialogul între pacienți, aparținători și echipa medicală.  

 



 

 

 

ANUNȚURI 

ANUNȚ RECRUTARE PERSOANE/FAMILII/ASISTENȚI MATERNALI 

 

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș recrutează 

persoane/familii/asistenți maternali care doresc să asigure, la domiciliul lor, 

creșterea, îngrijirea și educarea, copiilor pentru care se instituie o măsură de 

protecție specială. 

Persoana/familia de plasament/asistentul maternal reprezintă persoana 

fizică evaluată în condițiile legii, care, prin activitatea pe care o desfășoară la 

domiciliul său, asigură creșterea, îngrijirea și educaţia necesare în vederea 

dezvoltării fizice, mentale, spirituale, afective, morale și sociale armonioase a 

copiilor pentru care s-a instituit o măsură de protecție specială. 

Persoana/familia de plasament/asistentul maternal asigură, totodată, 

integrarea copiilor pentru care s-a instituit o măsură de protecție specială în 

familia lor, în comunitatea din care fac parte și în societate ca ansamblu. 

Asistentul maternal este persoana fizică, atestată și angajată în condițiile legii. 

Persoanele interesate pot să depună, pȃnă la sfȃrşitul lunii iunie 2025, 

o cerere la Registratura DGASPC Timiș sau să o transmită prin poștă, cu 

confirmare de primire (la adresa DGASPC Timiș, Piața Regina Maria nr. 3, 

Timișoara, jud. Timiș) sau prin e-mail (document scanat) la adresele 

dgaspctm@dgaspctm.ro sau dgaspctm@gmail.com. 

La cererea de evaluare vor fi anexate: 

a) un curriculum vitae al solicitantului 

b) copie după actul de identitate (cu domiciliul stabil pe raza județului Timiș) 

c) copie după diploma de studii a ultimei școli absolvite. 

d) cazier judiciar 

e) o adeverință conform prevederilor art 23 din Legea 118/2019 (certificat 

de integritate comportamentală) 

f) adeverință medicală din care să rezulte că nu suferă de boli transmisibile, 

infecto¬contagioase sau psihice. 

g) scurtă prezentare a persoanelor cu care locuiește solicitantul și gradul de 

rudenie cu acestea. 

Cererea de evaluare în vederea participării la cursul de formare ca 

asistent maternal și cererea pentru eliberarea unei adeverințe conform 

prevederilor art. 23 din Legea nr. 188/2019 pot fi descărcate de pe site-ul 

DGASPC Timiș (secțiunea Formulare). 
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În urma depunerii cererii, angajații din cadrul DGASPC Timiș vor efectua 

o evaluare socială a persoanei solicitante, care constă în vizite la domiciliul 

acesteia, discuții cu membrii familiei sale, vecini, prieteni, precum și o evaluare 

psihologică. 

Solicitanții trebuie să îndeplinească și următoarele condiții: 

• să aibă capacitate deplină de exercițiu; 

• să prezinte garanții morale și materiale pentru îndeplinirea corectă a 

obligațiilor ce le revin referitoare la creșterea, îngrijirea și educarea copiilor pe 

care îi vor primi în plasament; 

• să aibă în folosință o locuință care să acopere necesitățile de locuit, de 

preparare a hranei, igienă, educație și odihnă ale utilizatorilor săi, inclusiv pe 

cele ale copiilor care urmează a fi primiți în plasament; 

• să aibă studii medii absolvite sau școală profesională. 

Conform legii, nu vor putea deveni asistenți maternali sau familii/persoane de 

plasament persoanele care: 

• au suferit o condamnare prin hotărâre judecătorească rămasă definitivă, 

pentru săvârșirea cu intenție a unei infracțiuni; 

• au fost decăzuți din drepturile părintești, sau al căror copil a fost declarat 

abandonat prin hotărâre judecătorească rămasă definitivă; 

• suferă de boli cronice transmisibile și boli psihice. 

Ulterior evaluării, persoanele acceptate vor urma cursuri de formare 

profesională, cu o durată de minim 60 de ore, organizate, gratuit, la sediul 

DGASPC Timiș. 

Solicitanții pot obține mai multe informații de la Serviciile Management 

de Caz de tip Familial pentru Copil Zona I și Zona II din cadrul DGASPC Timiș - 

telefon 0256-490281, 494030, interioare 111 și 180. 

 

ANUNȚ DE SELECȚIE – ASISTENȚI SOCIALI SUPERVIZORI 

 

Devino parte a rețelei de supervizori în asistența socială din România! 

Colegiul Național al Asistenților Sociali din România (CNASR), în cadrul 

preocupării sale constante pentru: 

 creșterea calității actului profesional realizat cu responsabilitate și 

integritate, 

 dezvoltarea competențelor profesionale, 

 prevenirea și combaterea epuizării profesionale, 

❖ organizează o nouă selecție de asistenți sociali interesați să obțină 

competența de supervizor în asistență socială. 



 

 

 

Poți aplica dacă îndeplinești următoarele condiții: 

• deții treapta de competență profesională „asistent social principal”; 

• ai minimum 5 ani de experiență în domeniul asistenței sociale; 

• ești cu cotizația de membru achitată la zi. 

Ce trebuie să conțină aplicația ta: 

 Scrisoare de motivație (sau un eseu de o pagină) în care explici de ce îți 

dorești să devii supervizor; 

 CV actualizat, care să reflecte cei 5 ani de experiență în asistență socială 

și domeniile în care ai activat; 

 recomandare, preferabil din partea unui asistent social supervizor. 

Termen limită pentru transmiterea aplicației: 30 mai 2025 

Unde se trimit documentele: 

• Email: cnasr@cnasr.ro 

• Format: documentele se trimit într-un singur fișier PDF 

• Subiect email: Aplicație selecție asistenți sociali supervizori 

Selecția aplicațiilor: 

Candidații care îndeplinesc condițiile vor primi un ghid de interviu și vor 

transmite răspunsurile sub forma unei înregistrări audio-video. 

Selecția finală se va face în urma evaluării acestor materiale. 

 

ANUNȚ ANGAJARE ASISTENT SOCIAL 

 

🎯 Ești asistent social cu cel puțin 3 ani de experiență? Cautăm un om dedicat 

care vrea mai mult decât un loc de muncă — vrea să construiască un impact 

real în viețile oamenilor! 

📢 Angajăm ASISTENT SOCIAL 

📍 Timișoara | 💼 Programul UnLoc – Fundația de Abilitare Speranța 

👥 Ne dorim alături un profesionist care să contribuie activ la sprijinirea adulților 

cu dizabilități, cu sau fără trecut instituțional, în procesul lor de incluziune și 

autonomie. 

   Rolul tău va presupune: 

🔹 Lucrul direct cu beneficiarii și planificarea intervențiilor personalizate 

🔹 Colaborarea cu colegii din echipa multidisciplinară 

🔹 Participarea la dezvoltarea serviciilor sociale centrate pe nevoile reale ale 

oamenilor 



 

MAI 2025 

 

 

✔️ Este important să ai: 

✅ Diplomă de licență în Asistență Socială 

✅ Minimum 3 ani experiență în domeniu  

✅ Empatie, răbdare, bune abilități de comunicare și dorința de a lucra într-un 

mediu care crește odată cu tine 

📩 Dacă vrei să afli mai multe, scrie-ne la silvana@unloc.eu sau sună la 0737 

027 018 (Silvana) 

📄 Poți consulta detalii despre programul nostru aici: 

https://unloc.eu/echipa/Lucrator_Social_UnLoc.pdf 

🌱 Hai să oferim împreună un loc mai bun celor care au nevoie de sprijinul 

nostru. 🌷 

 

ANUNȚ ANGAJARE LUCRĂTOR SOCIAL 

 

🎉 Ești student(ă) sau proaspăt(ă) absolvent(ă) de Asistență Socială? Hai să 

începi cariera într-un loc unde chiar faci o diferență! 

📢 Căutăm LUCRĂTOR SOCIAL 

📍 Timișoara | 💼 Programul UnLoc – Fundația de Abilitare Speranța 

👫 Alătură-te echipei noastre și sprijină adulți cu dizabilități, cu sau fără trecut 

instituțional, în drumul lor spre o viață cât mai independentă, demnă și activă 

în comunitate. 

 

🔎 Ce ne dorim de la tine? 

✔️ Dorință de a lucra cu oameni și de a învăța constant 

✔️ Disponibilitate de lucru pe teren și în comunitate 

❗️ Nu îți facem griji dacă nu ai studii superioare finalizate – contează atitudinea, 

implicarea și dorința de a crește profesional! 

 

💌 Vrei să ne cunoaștem? Scrie-ne la silvana@unloc.eu sau sună la 0737 027 

018 (Silvana) 

https://unloc.eu/echipa/Lucrator_Social_UnLoc.pdf


 

 

 

📄 Mai multe detalii despre rol găsești aici: 

https://unloc.eu/echipa/Lucrator_Social_UnLoc.pdf 

 

🌱 Fii parte din schimbare. Fii parte din UnLoc. 🌷 

 

 

ANUNȚ RECRUTARE ASISTENT SOCIAL PART-TIME 

 

Fundația pentru Copii Ronald McDonald – Centrul de Suport pentru 

situații de urgență/criză „Ronald McDonald Timișoara” 

 Str. Iosif Nemoianu nr. 3 - Timișoara 

 Despre tine 

 Cunoștințe 

• Studii superioare în domeniul asistenței sociale 

• Experiență profesională de minim 3 ani ca asistent social 

• Experiență profesională în acordarea serviciilor de asistență socială pentru 

adulți 

 Abilități 

• Abilități de comunicare empatică, ascultare activă, capacitate de a 

interacționa 

https://unloc.eu/echipa/Lucrator_Social_UnLoc.pdf
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• Proactivitate privind relațiile dezvoltate și procesele de lucru 

• Capacitate de adaptare la situații variate 

• IT: suita Microsoft (Outlook, Word, Excel, PPT)   

 Rolul în echipă 

• Realizează evaluarea nevoilor beneficiarilor și propune programe și planuri 

de intervenție specifică   

• Întocmire/ verificare/ actualizare conținut Dosare Beneficiari Centru   

• Asigură servicii de consiliere de specialitate și servicii de informare pentru 

Beneficiarii Centrului   

• Asigură servicii de asistență socială (intervenție în situație de criză) pentru 

Beneficiari   

• Orientarea Beneficiarilor Centrului către instituțiile de specialitate care le pot 

veni în sprijin, în funcție de nevoile identificate   

• Implementează și monitorizează programele și planurile de intervenție 

specifică   

 Ce oferim 

• Lucrul alături de o echipă dinamică și inimoasă   

• Oportunitatea de a te dezvolta atât personal, cât și profesional într-un 

mediu unde compasiunea, asumarea și productivitatea sunt valori de bază   

• Acces la programe de dezvoltare profesională   

• Contract de muncă, tichete de masă  , abonament de sănătate   

 Contactează-ne 

 Tel: 0356.100.763 

 Email: casatm.rmhc@ro.mcd.com 

 www.rmhc.ro 

 Despre noi 

Fundația pentru Copii Ronald McDonald a fost înființată în România în anul 

1998 cu misiunea de a identifica, dezvolta și sprijini programe care susțin 

îmbunătătirea calității vieții și sănătății copilului.   

Centrul de Suport pentru situații de urgență/criză Ronald McDonald Timișoara 

are ca scop oferirea de servicii sociale părinților copiilor care sunt internați 

pentru tratamente de lungă durată la Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii 

Louis Țurcanu Timișoara, prin asigurarea de servicii de suport, consiliere și, în 

cazuri de criză, cazare pe perioada determinată de internarea copilului în 

spital.    

 Așteptăm CV-urile voastre la adresa de e-mail casatm@ro.mcd.com până la 

data de 31.05.2025. 
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ADMITERE – DEPARTAMENTUL DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ  
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ADMITERE – DEPARTAMENTUL DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ – 

ÎNVĂȚĂMÂNT CU FRECVENȚĂ 

 



 

 

 

ADMITERE – DEPARTAMENTUL DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ – 

ÎNVĂȚĂMÂNT LA DISTANȚĂ 
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ADMITERE – DEPARTAMENTUL DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ – Master 

ASISTENȚĂ SOCIALĂ MILITARĂ 

 

 



 

 

 

ADMITERE – DEPARTAMENTUL DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ – Master 

PRACTICA ASISTENȚEI SOCIALE CENTRATĂ PE VALORI 
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ADMITERE – DEPARTAMENTUL DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ – Master 

MANAGEMENT ȘI SUPERVIZARE ÎN BUNĂSTAREA COPILULUI ȘI A 

FAMILIEI 
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